



維達爾(中)是祖記贏得冠軍的其中一位主要功臣。 美聯社

祖記蟬聯意甲冠軍

祖雲達斯在昨晚意甲第35輪聯賽憑主場小勝護級的巴勒莫1:0，提前3輪實現2006年假波案罰降班後的首個2連冠，同時也是「斑馬兵團」第29個意甲錦標。巴勒莫有米高利射門中柱，祖記則由胡仙歷博得12碼，智利中場維達爾操刀中鵠，連續4輪有進帳，攻入了5球。完場前7分鐘，祖記有中場普巴被逐，但最終仍保勝果。

高路斯「五福臨門」

AC米蘭則靠巴洛迪利完場前5分鐘射入冬季轉會後的第8個聯賽「土哥」，主場險勝拖連奴1:0，在第3位將領先費倫天拿的優勢拉開到4分，爭取歐聯外圍賽資格的形勢不俗。高路斯入5球，賽前排第8的拉素主場炒無護級壓力的博

洛尼亞6蛋。

紅軍打吡悶和愛華頓

昨晚英超倒數第3輪的默西塞德郡打吡戰，利物浦主場與愛華頓互交白卷後，繼續在第7位落後高他們1級的同市宿敵5分。客隊17分鐘有費爾尼射門貼柱而出，主隊到48分鐘也有史杜列治的窄角度近射被門將侯活撲出。愛華頓後衛迪斯甸8分鐘一頂入網，但被判對加歷查犯規在先，入球無效。完場前10分鐘，謝拉特罰球傳中，丹尼爾艾格小禁區邊頭槌攻門僅斜出，未能助紅軍全取3分。

阿積士成三連霸

較早時間上演的荷甲聯賽，阿積士主場以5:0大炒威廉二



阿積士影威水相。 法新社

世，提早1輪封王，成就荷甲3連冠，第32度勇奪聯賽錦標，他們亦取得了下屆歐聯分組賽的參賽權。

香港文匯報記者 梁志達

例行公事卻現7黃1紅 歐聯決賽預演

動真火

德甲第32輪昨晚展開了一場焦點大戰，由多蒙特主場迎戰拜仁慕尼黑。是役被視為今屆歐聯決賽的預演，勝負雖已無關大局，但雙方球員卻動真火，加上球證頻頻出牌，場面更加緊張，讓這場原本只是例行公事的比賽，無論場外場內都變得火花四射。

拜仁已提早鎖定冠軍，多蒙特亦肯定可獲得三甲名次，故即使是役被譽為是今屆歐聯決賽的預演，雙方主帥都派上了大批副選球員。拜仁隊長拿姆、舒韋恩史迪加、文迪蘇傑、湯馬士梅拿、丹迪、洛賓與列貝利等一線主將都沒上陣，多蒙特也收起了曉姆斯、比薛斯基和馬高列奧斯等主力。

高洛普與森馬互罵

然而，比賽並未因而變得乏味。事實上，賽前多蒙特高層表示不跟拜仁高層會餐，已令雙方間的氣氛變得緊張，加上是役衝突摩擦不斷，球證共出示了1紅7黃。戰至64分鐘時，拜仁右拿菲爾跟對手碰撞後累滿黃牌被逐，雙方還差些大打出手，之後場外教練席，多蒙特教練高洛普又跟拜仁體育總監森馬爆發了激烈的口角。

第11分鐘，埋伏禁區內的哥斯基奧斯助多蒙特領先，到23分鐘，馬里奧高美斯頂入成1:1。主隊之後獲判12碼，但歐聯4強首回合在皇家馬德里身上獨取4球的波蘭前鋒羅拔利雲度夫斯基主射被門將紐亞撲住。

由於拜仁提前宣布多蒙特球星馬里奧高美斯將於今夏來投，令雙方關係惡化。德甲這一戰，也為將於歐洲時間5月25日晚上上演的歐聯決賽增添了火藥味。

香港文匯報記者 梁志達

高洛普(右)與森馬爆發口角。 美聯社

利華直接躋身歐聯分組賽



利華戰將與球迷一起慶祝。 法新社

利華古遜在周六晚德甲倒數第3輪聯賽，作客兩球擒獲紐倫堡，確保了下半場歐聯小組賽資格。面對護級對手紐倫堡，利華實力明顯高出一籌。上半場奧馬托柏克先開紀錄；下半場，利華獲得12碼機會，傑斯寧主射成功，奠定2:0的勝果。同時傑斯寧的個人入球數也達到23個，和多蒙特的羅拔利雲度夫斯基並列射手榜頭名。本場獲勝後，利華的積分達到59分，比第4名史浩克04多7分，在聯賽還剩兩輪下鎖定季軍和歐聯分組賽入場券。

新華社

拜仁右拿菲爾(中)被逐離場。 美聯社



今夏將投拜仁，是役缺陣的馬里奧高美斯已被多蒙特球證視為叛徒。 法新社

C朗又兩球

比比撐隊長批摩帥

雖然冠軍歸屬已無懸念，但本球季西甲王者的加冕禮卻遲遲未能到來。皇家馬德里昨晚在主場以4:3艱難戰勝華拉度列，使巴塞羅那的登基儀式要再次延期。

儘管華軍先攻入一球，但己方的烏龍卻讓他們痛失好局。C·朗拿度(C朗)再次成為皇馬的英雄，他的兩個入球以及卡卡的破門使白衣軍成功上演反勝，並將他們與聯賽排名第3的馬德里體育會之間的積分差距拉開到3分。

另外，被視為近仗輸波罪人的皇馬後衛比比接受採訪時表示，教練摩連奴應當給予皇馬隊長、西班牙國門卡斯拿斯更多尊重，內部將帥失和問題進一步暴露出來。曾經常年穩坐主力的卡斯拿斯今年1月手部骨折，皇馬火速引入迪亞高盧比斯代替其位置，之後即使卡斯拿斯傷癒也經常屈居後備，包括今場。

「我們應對卡斯拿斯給予更多尊重。」比比不給同是葡萄牙人的摩帥面子，說：「教練對他的說法並不十分公平，卡斯拿斯是皇馬重要一員，他是皇馬和國家隊的標誌人物。他應知道作為球員我們支持他。」對於比比的言論，皇馬助教卡爾卡並不認同：「我沒聽到比比的言論，但摩連奴在這裡的3年間從沒不尊重任何人。」卡爾卡說，「我們總將狀態最好的11名球員派上場，在這裡你不會因為自己的身份地位而獲得出場機會。」



C朗飛吻送球迷。 美聯社



卡斯拿斯又坐冷板凳。 路透社

新華社

禾仔 巴利 各領風騷

「禾仔」禾確特昨晚射入本球季英超最快入球，幫助阿仙奴作客以1:0力克已定降班的昆士柏流浪。開場僅20秒，綽號「老虎仔」的英格蘭中場接應阿迪達的短傳，禁區內射地波入網，這一夢幻開局令「兵工廠」牢牢掌握主動。這入球也是阿仙奴在英超時代的最快入球，帶給他們極重要的3分。當天稍早登場的熱刺1球擊退修咸頓，一度擠進前4名，令阿仙奴落到第5位，但這場速勝讓後者在還剩2輪的時候，暫時奪回主動權。英超前4名才能獲得下屆歐聯參賽權，不計周日的比賽，同分的車路士、熱刺緊隨其後，都比阿仙奴少2分，但分別比後者少踢兩場和1場。

老虎仔閃電創「廠」史

本球季，之前的最快入球由伊佩斯創造。荷蘭前鋒在去年11月對韋斯咸時，開場32秒便入球，幫助曼聯獲勝。此外，京治保持着英超歷史最快入球紀錄。在2000年12月9日的比賽中，這位熱刺球星開場10秒建功，熱刺最終賽和巴拉福特。「他(禾確特)24歲了，射門功力已經大有進步，面對敵衛的對抗壓力的能力也大有增強。今天這入球和上輪對曼聯的那球十分類似。」

被英格蘭職業球員協會評為本球季最佳球員的加里夫巴利，4日又有上佳表現。完場前4分鐘，這位威爾斯飛翼在門前25碼一腳遠射破網，助熱刺小勝。這是巴利在今季聯賽中的第20個入球，繼續排在射手榜第3位。這也是他本球季從禁區外轟入的第8球，數據位列英超球員之首。

今晚英超，賽前只比降班區邊舉很多2分的新特蘭，在迪肯尼奧接手執教後一度反彈，但上仗卻以1:6大敗給阿士東維拉，今晚主場對第11位踢風流波的史篤城(有線300台及200高清台周二凌晨3:00a.m.直播)，3分對要在餘下3輪中成功護級十分關鍵。



禾確特(左)閃電建功。 美聯社



加里夫巴利(中)助熱刺全取3分。 美聯社

英倫速報

尹佩斯不穿9號續做20號仔

貝碧托夫去夏臨陣轉會，今季助曼聯重奪英超冠軍的荷蘭前鋒尹佩斯雖獲選擇改穿9號球衣的機會，但他表示會繼續穿象徵紅魔第廿次稱王英頂級聯賽的20號戰袍：「我不想球迷買過新球衣。這(20號)對我來說也是個好號碼。」

米捷提早收場

今季助史雲斯勇奪英格蘭聯賽盃冠軍的西班牙前鋒米捷，因為在4日悶和曼城0:0的聯賽中腿筋受傷，將缺陣本球季餘下比賽。另很大機會於今夏被賣走的曼城年輕球員史葛洗佳亞，因為肩部有血凝塊，需入院接受治療。

香港文匯報記者 梁志達

足壇雜錦

白必圖兒子將登陸歐洲

巴西前鋒白必圖在1994年世界盃入球後場邊搖搖籃的動作讓人記憶猶新，他18歲的兒子馬·奧利華拉將與意甲祖雲達斯簽約5年。他現效力巴西法林明高，負責中場攻防組織。

八旬名宿迪史堤芬奴結婚

西甲皇家馬德里、現年86歲的前阿根廷昔日名將迪史堤芬奴透露，本月將與比他年輕50歲的哥斯達黎加女友珍娜結婚，「我沐浴愛河之中……不介意我孩子怎想。」

香港文匯報記者 梁志達